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Pest Megyei Munkaügyi Központ

Ráckevei Kirendeltség

2300 Ráckeve, Szent István tér 5.

Tel: 24/519-150
24/519-151
	Schwarcz Gáspár 

Kirendeltség-vezető

Tel: 24/519-150
SchwarczG@lab.hu



Lengyel János, a Pest Megyei Munkaügyi Központ igazgatója - Győri Sándorné kirendeltség-vezető nyugdíjba vonulását követően - 2006. április 15-én kinevezte Schwarcz Gáspárt a Ráckevei Kirendeltség vezetőjévé.

Schwarcz Gáspár kirendeltség-vezető
Az Állami Foglalkoztatási Szolgálat intézményeinél 1991. november 1-je óta dolgozik. 1991-1998-ig Pest Megyei Munkaügyi Központ Ráckevei Kirendeltségén hét évig közvetítő, és munkáltatói kapcsolattartó munkakört látott el. 1998-2006. április 14-ig a Bács-Kiskun Megyei Munkaügyi Központ Kunszentmiklósi Kirendeltségének vezetője volt. 
Legmagasabb iskolai végzettsége: személyügyi szervező (főiskolai oklevél), és humán szervező egyetemi diploma.

Az Állami Foglalkoztatási Szolgálat (ÁFSZ) részeként működő Pest Megyei Munkaügyi Központ, és kirendeltségeinek legfontosabb feladata ”A foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról” szóló, többször módosított 1991. évi IV. törvény felhatalmazása alapján, olyan ellátási, támogatási, szolgáltatási és információs rendszer biztosítása, amely hatékony és korszerű eszközökkel, komplex módon segíti a munkaerő-közvetítést, a megfelelő munkaerőhöz és a munkához jutást.

A Pest Megyei Munkaügyi Központ és kirendeltségei a munkahelykeresést, a munkához, a megfelelő munkaerőhöz jutást, valamint a munkahely megtartását humán szolgáltatások nyújtásával: Foglalkozási Információs Tanácsadó, Rehabilitációs Információs Tanácsadó, Álláskereső Klub (3 hetes) foglalkozások, Munkavállalási- és pályatanácsadás működtetésével (1117 Budapest, Karinthy Frigyes út 3.) is elősegíti:
A kirendeltségek regisztrálják az illetékességi területükön élő - az állandó-, és ideiglenes lakcímmel rendelkező - álláskeresőket, és a munkáltatók munkaerő-igényét. 

A munkaügyi központok kirendeltségei nagy hangsúlyt fektetnek a munkaerő-közvetítésre - az álláskeresők munkaerő-piacra való be-, illetve visszajutását a munkaerőpiaci támogatások - bértámogatások, járuléktámogatások, munkahelyteremtést ösztönző támogatások, szakképzési lehetőségek biztosításával segítik elő, - annak érdekében, hogy a térségben működő munkáltatók megfelelő számú, és felkészültségű munkaerőhöz, az álláskeresők megfelelő munkalehetőséghez jussanak.

A térség gazdaságának fejlődése szempontjából kulcskérdés a prosperáló kis-, és középvállalkozások működése, a megfelelő számú, és felkészültségű munkaerő rendelkezésre állása.

A munkaügyi központ, és kirendeltségei nagy figyelmet szentelnek a térségi kapcsolatokra, a térségi együttműködésre az önkormányzatokkal, a gazdasági társaságokkal, az érdekképviseleti-, és civil szervezetekkel a foglalkoztatás növelése, az álláskeresők elhelyezkedésének segítése érdekében.
Pest megye Ráckevei térsége 628 négyzetkilométer területet ölel fel, a megye 10%-át. A kistérség 20 településén 109 ezer lakos, azaz a megye népességének 11%-a él. A terület nagysága alapján Pest megye harmadik, a lakosságszámot tekintve negyedik legnépesebb régiója. A munkaerő piaci szempontból aktívkorú lakosok száma 69 500 fő.
A térségben foglalkoztatottak 18%-a a mező- és erdőgazdálkodásból, 44%-a az iparból, 38%-a a szolgáltatásokból él.

A Foglalkoztatási Hivatal 2005. IV. negyedéves KMSR rendszer adatai szerint a térségben a foglalkoztatási ráta 58,2%, munkanélküliségi ráta 5,6%.
A kirendeltségnél az elmúlt év folyamán összesen 6100 fő volt hosszabb-rövidebb ideig munkanélküliként regisztrált, az átlagos havi záró-létszám pedig 1773 fő volt,
A regisztrált munkanélküliek közül valamivel több, mint 1800 fő helyezkedett el, 423 fő a munkaügyi kirendeltség által nyújtott támogatás segítségével, közel 600 fő pedig a közvetítések eredményeként.
A kirendeltség 2005. évben mintegy 185 millió Ft összegű forrás felhasználásával 700 fő részére nyújtott támogatást elhelyezkedési esélyeik növelése érdekében. A támogatottak közül 123 fő munkaerő-piaci képzésben vett részt.
A Ráckevei Kirendeltség ügyfélfogadási rendje, és a hozzá tartozó települések:

	Apaj, Áporka, Délegyháza, Dömsöd, Dunaharaszti, Dunavarsány, Halásztelek, Kiskunlacháza, Lórév, Majosháza, Makád, Ráckeve, Szigethalom, Szigetbecse, Szigetszentmárton, Szigetszentmiklós, Szigetcsép, Szigetújfalu, Taksony, Tököl,
	ÜGYFÉLFOGADÁSI IDŐ

H: 8.30 – 15.00

K: 8.00 – 12.00

Sz: 8.30 – 15.00;

                           Cs: 8.30 – 12.00 (csak az első jelentkezők és a munkáltatók számára

P: 8.30 – 13.00

EMMA ügyintézés:

H-Cs: 08.00 – 16.00

P: 08.00 – 12.00

Mobil iroda ügyfélfogadási rendje:

Címe: 2310 Szigetszentmiklós, Losonczi út 9.

Cs: 8-00 – 12.00; 13.00 –15.30
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