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HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2300 Ráckeve, Szent István tér 4.

Telefon: 24/523-333, fax: 24/422-521,

	e-mail: rackeve(rackeve.hu


Szám: 16/2014. (IX.5.) HVB
Tárgy: Települési nemzetiségi önkormányzati

 képviselőjelölt nyilvántartásba vétele
Határozat

A Helyi Választási Bizottság a 2014. évi települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán dr. Nagy Klárát, az Észak-Magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége Egyesület jelöltjét Ráckeve településen német nemzetiségi önkormányzati képviselő jelöltként nyilvántartásba veszi.
E határozat ellen a központi névjegyzéken szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet fellebbezést nyújthat be jogszabálysértésre hivatkozással. A fellebbezést a Területi Választási Bizottsághoz (1052 Budapest, Városház u.7.) címezve, a döntést hozó választási bizottságnál kell benyújtani úgy, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalától számított harmadik napon (2014. szeptember 8-án) 16.00 óráig megérkezzen a bizottsághoz.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés alapját, a kérelmet benyújtó nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímtől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét. Tartalmaznia kell továbbá a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát. Jelölő szervezet vagy más szervezet esetén a fellebbezésnek tartalmaznia kell a szervezet bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés tartalmazhatja a benyújtó telefax számát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefax számát, vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények, bizonyítékok is felhozhatók. 
Indokolás

Az Észak-Magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége Egyesület jelölő szervezet képviselője 2014. szeptember 1-jén kérte dr. Nagy Klára nemzetiségi önkormányzati képviselő jelöltként történő nyilvántartásba vételét.
A kérelemhez csatolta a választópolgárok ajánlásait tartalmazó ajánlóíveket.
A helyi választási iroda az ajánlóíveken összegyűjtött ajánlásokat a központi névjegyzék, és a nemzetiségi névjegyzék adataival történő összevetés útján ellenőrizte.

A Nemzeti Választási Bizottság az 1128/2014. számú határozatában úgy rendelkezett, hogy Ráckevén a nemzetiségi jelölt állításhoz 5 érvényes ajánlás szükséges. Az ajánlóíveken szereplő érvényes ajánlások száma eléri a határozatban szereplő küszöbszámot.

A bizottság megállapította, hogy a jelölt bejelentési nyomtatvány tartalmilag és formailag is megfelelően kitöltött, a jelölt a nemzetiségi választáson választójoggal rendelkezik.

A bizottság  határozata a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 10. §-ában, 44. §. (1) bekezdésében, 45. §-ban, 46. §-ban, 124-127 §-ban, 132 §-ban 307/G. §. –ban, a 307/P. §. (2) bekezdés c. pontjában, valamint a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény 54.§-ában, és 58. §-ában foglaltakon alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás a Ve. 10. §. (3) bekezdésén, 221. §, 223-225. §-okon alapul.

Ráckeve 2014. szeptember 5.
Dr. Molnár Erika
elnök

